הסבר הגעה לסדנאות הניקוי:
הסבר הגעה לקליניקה מצומת כפר סבא –רעננה מרכז:בצומת כפר סבא פונים ימינה, ברמזור 7 ( יש בצד שמאל שלט גדול: הוד השרון) פונים ימינה לרחוב שרת, נוסעים ישר, חוצים כיכר ובכיכר השנייה פונים שמאלה לרחוב השקמים ומייד מחנים בצד ימין או ברחוב חודשי השנה ונכנסים לסמטה הראשונה שבצד שמאל הצמודה לכיכר. 
אוטובוס – קו 561
הסבר הגעה לקליניקה מצומת ירקון: בצומת ירקון נוסעים ישר – צפונה, לכוון הוד השרון. במרכז הוד השרון( יש תחנות אוטובוסים רבות משמאל ומימין ומזללות) פונים שמאלה ברחוב הבנים. בכיכר הרביעית פונים ימינה -לרחוב השקמים.נוסעים ישר, חוצים כיכר , ממשיכים ישר ולפני הכיכר השנייה ( הכיכר של רמות השבים) מחנים בצד שמאל ברחוב חודשי השנה ונכנסים ימינה  לסמטה הצמודה לכיכר.
הסבר הגעה לקליניקה מכביש 6: יורדים במחלף חורשים, נוסעים ישר בכביש 531 עד סופו- לכוון רעננה- הוד השרון. פונים ברמזור שמאלה לכוון הוד השרון. בצומת השנייה -רמזור 7 פונים ימינה ברחוב שרת. ( בצד שמאל יש שלט גדול: הוד השרון). נוסעים ישר, חוצים כיכר ובכיכר השנייה פונים שמאלה לרחוב השקמים ומייד מחנים בצד ימין- ברחוב חודשי השנה ונכנסים לסמטה הראשונה שבצד שמאל הצמודה לכיכר.
הסבר הגעה לקליניקה דרך רעננה- רחוב פרדס משותף: נוסעים ברעננה ברחוב פרדס משותף עד לכביש עוקף גבעת חן- מזרחה לכוון הוד השרון, נוסעים מתחת לגשר של כביש 4 עד שמגיעים לכיכר, פונים ימינה לרחוב השקמים ובפנייה הראשונה ימינה -ברחוב חודשי השנה מחנים ונכנסים לסמטה הראשונה שבצד שמאל הצמודה לכיכר.

הכתובת: רחוב השקמים 46 א'- פינת רחוב שרת – הוד השרון
    בסימטה - בית שני מימין  - שער כחול עם שלט : ד"ר דורית ורון מאיר.
     לרשותכם מספר רב של מקומות חניה בחינם - מחוץ לסימטה,ובבקשה לא לחנות ברחוב ביאליק. רצוי לחנות ברחוב חודשי השנה- מרחק דקה הליכה .

